



## ХРОНИКА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ

### ШЕСТОЧЛАНА КОАЛИЦИЈА ПО МЕРИ ИНТЕРЕСА

Владајућа шесточлана коалиција састављена од шест партија, иако често уздрмана и потресана унутрашњим противречностима и даље опстаје јер је повезана јаким личним интересима челних људи унутар ње, чији интереси функционишу по принципу „ја теби - ти мени”.

Стање у привреди општине Пријепоље је из дана у дан теже и горе. Но, то очигледно никога више и не занима. Ни владу, ни општинско руководство а ни руководство неких предузећа у којима радници раде практично без плате, без услова за рад и неуплаћеног „радног стажа”.

Као доказ за све ово много је примера, навешћемо неке. Док ових дана снег и мраз блокирају готово све сеоске, чак и приградске путеве, прочишћен је стари пут за Пљевља преко Мијајловице јер су тиме „обиђена” оба контролна пункта на Јабуци. Службена лица на том пункту кажу да о томе ништа не знају. Кажу да нема ни покушаја илегалног промета на том пункту, па како неко примети, лице на онога ловца који чека „зверку” онде где сигурно неће наићи. Које треба овај пут!? Па сасвим сигурно ономе који га чисти и његовом наручиоцу за илегалан промет шећера, кафе а вероватно и многих других промета из области тежег криминала. Намеће се прост закључак да је на делу спрега корупције и криминала. Док надлежни затварају очи пред чињеницама, криминал цвета.

Одбор за привреду готово да и не ради. Ретко се састаје а не предузима ни конкретне кораке. То се никоме и не жури. Жури се једино да се зграда скупштине општине реновира да би се функционери што удобније сместили. Привреда, запошљавање, сетва... Нека чекају!



Село у општини Пријепоље

# СТРАНАЧКА ХРОНИКА

## ГОДИШЊА СКУПШТИНА - У МАРТУ

Пријепољски радикали су успешно испунили услов за одржавање редовне годишње скупштине српске радикалне странке општине Пријепоље, управо онако како то предвиђа статут странке.

Општински одбор СРС Пријепоље на састанку одржаном 08.02.2006. године, одлучио је да се редовна годишња скупштина одржи 11.03.2006. године, у малој сали Дома културе са почетком у 16 часова.

На скупштини ће се донети план рада општинског одбора за текућу годину, изабрати руководство пријепољских радикала, усвојити извештаје о раду општинског одбора и месних одбора и сл.

Позивају се сви чланови Српске радикалне странке општине Пријепоље да дођу и узму учешће у раду годишње скупштине како би иста била активнија и успешнија.

## КРСНА СЛАВА СВ. ТРИ ЈЕРАРХА



Св. Три Јерарха, икона у манастиру Св. Тројица

Општински одбор Српске радикалне странке прославиће своју крсну славу Св. Три Јерарха у недељу 12.02.2006. године.

Домаћин славе ове године је Месни одбор Велике Жупе који ће припремити славски колач, панаију, упалити славску свећу и бринуте се о гостима, а слава ће се славити у просторијама цркве у Великој Жупи.

Слава ће се прославити скромно и достојанствено како то и доликује нашој странци, моралним нормама и начелима православне цркве.

## „СИГУРАН ГЛАС” - АКЦИЈА ЗА БУДУЋНОСТ

Није тајна да српски радикали већ неколико месеци воде акцију „Сигуран глас” идући од куће до куће, од врата до врата, тражећи подршку грађана на наредним изборима. Циљ те акције је, поред реченог и пружање помоћи симпатизерима Српске радикалне странке који нису у могућности да изађу на изборе и остваре своја уставна права. Пре свега реч је о инвалидима, старим и болесним лицима. За њих ће се побринути месни одбори СРС, да их одвезу на бирачко место или на други начин омогуће њихово гласање.

Овим путем желимо да се захвалимо свим својим симпатизерима и потенцијалним гласачима „Сигуран глас”, уз обећање да ће их наши активисти редовно посећивати и достављати им наше новине да би их упознавали са збивањима како у странци тако и у општини, јер ми других медија немамо до ових. Такође истичемо да овим начином желимо да спречимо понављање лоше стеченог искуства у прошлим изборима, када због пољопривредних радова велики број бирача није изашао на изборе. Ти бирачи су углавном бирачи у сеоским изборним јединицама, а на основу досадашњег искуства то су првенствено гласачи Српске радикалне странке. Свакако је и сасвим разумљиво да ћемо у следећим изборима учинити све да „анимирамо” овај гласачки потенцијал и подсетимо своје бираче на изборе чији је резултат судбинско питање свих нас, питање садашњости и будућности не само нас са правом гласа већ и оних који ће то право једног дана и дочекати. Кајања и правдања не могу бити ни лек ни утеха за живот промашених нада и будућност кривицом других.

## ПРОТЕСТНИ МИТИНГ - 24. ФЕБРУАРА У БЕОГРАДУ

За који дан, тачније 24. фебруара, навршиће се три године од како је наш председник др. Војислав Шешељ добровољно отишао у Хаг, опростивши се са својим најдражим, пре свега својом породицом, руководством своје странке, родбином и пријатељима. Отишао је доследан својим идејама и речима како то и доликује српском јунаку. На позив, без оптужнице која ни до данас није сачињена. Отишао је наш Воја да пркоси хашким инквизиторима, брани правду и националне интересе и обори лажне оптужбе за геноцидност својег народа.

Његови радикали ће се на тај дан окупити на протестном митингу који ће се одржати са почетком од 16 часова на Тргу Републике, да изразе солидарност са својим председником и протест на непринципијелност и најгрубља кршења људских права које чини Хашки трибунал.

Обавештавамо све чланове странке и симпатизере да је општински одбор СРС Пријепоље организовао одлазак на протестни скуп и обезбедио бесплатан превоз. За све заинтересоване који се желе пријавити нека то учине код својих месних одбора.



**Оснивач и издавач:**

Др. Војислав Шешељ

**Главни и одговорни уредник:**

Елена Божић Талијан

**Заменик главног и одговорног уредника:**

Марина Томан

**Помоћник главног и одговорног уредника:**

Момир Марковић

**Уредник издања:**

Родољуб Гачевић